
Erasmus+ mobilnost u Rumunjskoj: Učenje o 
odgovornom ponašanju u digitalnom svijetu 

U sklopu Erasmus+ projekta SMILE – Smart Media, Internet Literacy and Ethics, učenici 
Osnovne škole Martijanec sudjelovali su na drugoj međunarodnoj mobilnosti koja se održala 
u rumunjskom gradu Brașovu od 17. do 23. svibnja 2026. godine. 

Na mobilnost su u nedjelju, 17. svibnja 2026. godine, krenule učenice Eni Vuk i Lucija 
Ilijov te učenici Fran Melnjak i Lukas Melnjak, u pratnji školske Erasmus+ koordinatorice 
Nikoline Hader i učiteljice Ivane Pačko Horvat. 

Domaćin mobilnosti bila je Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov, a uz hrvatski tim sudjelovali su 
i partneri iz Poljske i Turske. Učenici su tijekom boravka bili smješteni u rumunjskim 
obiteljima, što im je omogućilo da iz prve ruke upoznaju rumunjsku kulturu, svakodnevni 
život, običaje i način života svojih rumunjskih vršnjaka. 

Tema mobilnosti bila je usmjerena na digitalne rizike i odgovorno ponašanje na internetu u 
Europi, digitalno pripovijedanje i odgovorno dijeljenje sadržaja, etičku online komunikaciju 
te promicanje europske kulturne baštine putem digitalnih alata. Kroz niz radionica, 
prezentacija i suradničkih aktivnosti učenici su razvijali digitalne kompetencije, kritičko 
promišljanje te svijest o odgovornom korištenju digitalnih tehnologija. 

Uz projektne aktivnosti, sudionici su pet dana istraživali bogatu kulturnu i povijesnu baštinu 
rumunjske Transilvanije. Posjetili su impresivni rudnik soli Salina Turda, poznati dvorac 
Bran, koji se često povezuje s legendom o Drakuli, te veličanstveni dvorac Cantacuzino, 
svjetski poznat kao jedna od lokacija snimanja Netflixove serije Wednesday. Tijekom boravka 
u Brașovu obišli su i Prvu rumunjsku školu (Prima Școală Românească), značajan spomenik 
rumunjske povijesti i kulture, kao i slikovitu staru gradsku jezgru Brașova. 

Rumunjski domaćini pokazali su iznimno gostoprimstvo a kroz organizirane projektne 
aktivnosti omogućili učenicima i učiteljima nezaboravno iskustvo ispunjeno učenjem, 
suradnjom i novim prijateljstvima. 

Kući smo se vratili puni dojmova, novih znanja i vrijednih iskustava koja će nam pomoći u 
daljnjem radu na projektu. 

Sljedeća mobilnost održat će se u Hrvatskoj, u Martijancu, od 18. do 24. listopada 2026. 
godine, kada ćemo imati priliku ugostiti naše partnere iz Rumunjske, Poljske i Turske. 

Veselimo se novim susretima, zajedničkom učenju i nastavku uspješne Erasmus+ suradnje! 



 

 


